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KÜMÜLATİF 
TOPLAM 

Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.1. 
PG1.1.1. Akademik ve idari insan kaynağının mesleki 
ve kişisel gelişimine yönelik verilen eğitim sayısı 

3 4 6 6 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.1.2 Akademik ve idari insan kaynağının birime 
ilişkin memnuniyet düzeyi 

%87 %88 %97 %97 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.1.3 Birimde motivasyonu artırıcı sosyal etkinlik 
sayısı 

1 3 3 3 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.2.1. Birimde Karar alma süreçlerine yönelik 
toplantılara katılan idari personel sayısı* 

50 155 209 544 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.2.2. Birimde Karar alma süreçlerine yönelik 
toplantılara katılan akademik insan kaynağı sayısı* 

120 365 73 319 81 Makul 

A.1. 
PG1.2.3. Birimde karar alma süreçlerine yönelik 
toplantılara katılan öğrenci sayısı* 

10 30 9 28 90 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.2.4. Birimde Karar alma süreçlerine katılan dış 
paydaş sayısı* 

4 14 73 211 100 Ulaşıldı 

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı 



A.1. 
PG1.3.1. Kalite süreçleri kapsamında dış paydaşlarla 
gerçekleştirilen geribildirim ve değerlendirme 
toplantılarının sayısı 

- 2 3 3 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.3.2. Kalite kültürünü yaygınlaştırma amacıyla 
düzenlenen faaliyet (toplantı, çalıştay vb.) sayısı 

3 5 12 12 100 Ulaşıldı 

A.1. 

PG1.3.3. Kalite süreçleri kapsamında iç paydaşlarla 
gerçekleştirilen geribildirim ve değerlendirme 
toplantılarının sayısı 

- 2 8 8 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.3.4. Paydaşlara verilen eğitim ve danışmanlık 
hizmeti sayısı 

6 7 7 7 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.3.5 Paydaşlarla ortaklaşa gerçekleştirilen 
etkinlik ve eğitim sayısı 

3 4 7 7 100 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.4.1 Yazılı, görsel ve sosyal medyada birim ile 
ilgili yer alan haber sayısı 

35 45 34 34 75 Makul 

A.1. PG1.4.2 Birim web sayfasının ziyaret edilme sayısı 4.058 4.250 3.732 3.732 88 Ulaşıldı 

A.1. 
PG1.4.3. Yabancı dilde hazırlanan rapor/doküman 
sayısı 

1 3 4 4 100 Ulaşıldı 

A.2. PG2.1.1 Birimin topluma katkı faaliyetleri sayısı 1 3 3 3 100 Ulaşıldı 

A.2. 
PG2.1.2 Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak çalışma 
ve etkinlik sayısı 

2 3 3 3 100 Ulaşıldı 

A.2. 
PG2.1.3 Hizmet verilen toplum kesimlerinin 
memnuniyet düzeyi(%) 

%85 %87 %97 %97 100 Ulaşıldı 

 

 



 

 

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı 2024-2028 Dönemi Stratejik Planı 2025 yılı ilk altı aylık dönemde 18 

göstergeden, 16’sı “Ulaşıldı”, 2’si ise “Makul” olarak gerçekleşmiş olup II. 6 aylık dönemde öngörülen 

faaliyetler tamamlanarak stratejik plan hedeflerinin tamamına ulaşılacağı düşünülmektedir. 

 

Ulaşıldı; 16

Makul; 2

Ulaşıldı Makul


